

《迈向体育强国之路——习近平关于体育重要论述的时代价值与世界启示》智库报告发布

据新华社北京8月27日电 由新华社国家高端智库撰写的智库报告《迈向体育强国之路——习近平关于体育重要论述的时代价值与世界启示》27日在北京发布。

新华社国家高端智库学术委员会主任傅华在致辞中表示,党的十八大以来,习近平总书记站在中华民族伟大复兴的战略全局高度,对体育作出一系列重要论述,为推进我国体育事业高质量发展提供了根本遵循。这次发布的智库报告把握时代特征、构建理论维度、聚焦实践价值、揭示世界意义,大力宣传阐释总书记关于体育的重要论述,展现总书记关心推动体育事业发展的情怀风范,反映新时代中国体育事业发展的卓越成效,对外讲好“中国体育故事”,以高

质量体育报道和智库研究展现中国式现代化的活力风采、万千气象。

国家体育总局局长高志丹在致辞中表示,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,体育已经成为国家富强、民族振兴、人民幸福的重要标志和组成部分,建设体育强国已经成为新时代中国体育人的神圣使命。巴黎奥运会上,中国体育代表团勇夺40枚金牌、91枚奖牌,创造了我国境外参加夏季奥运会历史最好成绩。这次发布的智库报告系统梳理了习近平总书记关于体育的重要论述,深入探讨了新时代推动中国从体育大国向体育强国迈进的路径策略,对我们深刻感悟习近平总书记的人民情怀、体育情怀,深入贯彻体育强国战略部署和总书记对体育工作的一系列重要指示批示精

神,以体育力量推动中国式现代化、实现中华民族伟大复兴,具有重要的指导借鉴价值。

新华社总编辑、新华社国家高端智库学术委员会副主任吕岩松主持研讨会。中国冬奥会首枚金牌获得者杨扬,巴黎奥运会冠军代表、中国花样游泳队主教练张晓欢和队长冯雨,贵州“村超”代表以及专家学者、媒体记者等参加发布仪式并做了分享交流。

智库报告全文约2.5万字,主要从逐梦体育强国、共谱和谐交响、推动历史跃迁、写就人类新篇等四个章节,深度研究和阐释了习近平总书记关于体育重要论述的时空坐标、理念内核、实践成就、时代价值与世界启示。

市委第二巡察组向国华乡党委反馈巡察情况

(上接一版)三是聚焦基层党组织和党员队伍建设存在基层党组织建设弱化;村干部老龄化严重;组织推进主题教育的思想自觉不够等问题。四是聚焦巡视巡察整改和成果运用情况存在整改不到位问题。五是营商环境建设方面存在乡党委对优化营商环境工作不重视问题。

宋凤娟提出,乡党委要针对问题,真改实改、全面整改。一是突出党的政治引领,充分发挥基层党委核心作用。二是抓紧抓实党风廉政建设。三是夯实基层党建根基,切实推进基层党建提质增效。四是进一步打造营商环境新格局。五是加强诚信政府建设,积极化解政企债务纠纷。

宋凤娟强调,国华乡党委要认真贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实履行巡察整改主体责任,加强巡察整改和成果运用,研究制定整改方案,建立问题清单、任务清单、责任清单,明确责任人、整改措施和完成时限,确保条条整改、件件落实。国华乡党委书记要履行巡察整改第一责任人责任,对巡察整改负总责,对重点问题整改要亲自抓、抓到底、抓出成效。领导班子其他成员要履行“一岗双责”,推动职责范围内巡察整改任务落到实处。要召开领导班子巡察整改专题民主生活会,认真对照检查,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深刻剖析原因,研究整改措施。

吴涛就抓好巡察整改落实提出了明确要求和指导意见。他要求,要提高政治站位,切实抓好巡察整改工作;要坚持问题导向,确保整改工作落地落实;要建立长效机制,不断提高管党治党水平。

师树雷代表乡党委领导班子和全体党员对巡察组全体成员两个半月来的辛勤工作和悉心指导表示衷心感谢,并代表乡党委郑重表态。他表示,巡察工作是对我们工作的监督与指导。我们一定诚恳接受,认真对待,切实履行好党委的主体责任,严格落实“一岗双责”,强化守纪律,讲规矩意识;高度重视,全面整改,抓好相关问题的整改落实,迅速成立巡察反馈问题整改领导小组,制定整改方案,明确责任领导、责任单位和整改时限,确保在落实巡察反馈问题整改的基础上,完成各项任务。坚持把抓好巡察整改同全面贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对辽宁的重要指示批示精神结合起来,以实施全面振兴新突破三年行动为引领,聚力“百十”奋斗目标,抓重点、攻难点、创亮点,推动全乡经济社会发展迈上新台阶、取得新成效。(国华乡)

辽宁代表团赴香港访问

进一步巩固拓展辽港两地务实合作 更好服务融入国家重大发展战略

郝鹏拜会香港中联办主任郑雁雄

本报讯(辽宁日报记者 方亮)8月26日至27日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏率辽宁代表团在香港进行访问。代表团深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁全面振兴重要讲话和指示批示精神,以及关于港澳工作的重要论述,充分展示辽宁全面振兴的新变化新气象新机遇,推进重大项目建设 and 产业、经贸、科技等领域务实合作,推动辽宁全面振兴与粤港澳大湾区建设等国家重大战略深入对接,为促进香港保持长期繁荣稳定、“一国两制”事业行稳致远贡献辽宁力量。

香江之畔,东方之珠光华璀璨。郝鹏在香港拜会了中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室主任郑雁雄,感谢香港中联办对辽宁振兴发展的支持帮助。郝鹏说,香港中联办深入贯彻落实习近平总书记关于港澳工作的重要论述,维护中央对香港特别行政区的全面管治权,确保香港“一国两制”沿着正确方向前行,为维护国家主权、安全和发展利益等方面作出了卓越贡献,我们深表敬意。党的二十大以来,辽宁认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深入实施全面振兴新突破三年行动,以科技创新引领产业创新,培育壮大新质生产力,振兴发展从“蓄势待发”走向“谱写新篇”,全省经济增速连续6个季度赶上全国水平,延续了回升向好态势,辽宁正在走出一条高质量发展、可持续振兴的新路子。代表团此次到访香港,主要是深入贯彻落实习近平总书记提出的

加强同粤港澳大湾区建设等国家重大战略对接的重要要求,促进辽宁更好融入全国统一大市场。辽港两地交流合作潜力巨大、前景广阔。希望香港中联办帮助辽宁持续加强与香港沟通联络,持续推进辽港经贸、科技等领域合作,深化人文交流,助力辽宁更好融入粤港澳大湾区国家战略,在畅通国内大循环、联通国内国际双循环中发挥更大作用。

郑雁雄高度评价辽宁经济社会发展取得的成绩。他说,辽宁作为老工业基地,与香港经济高度互补,合作前景广阔。香港中联办将全面贯彻落实习近平总书记重要指示精神,进一步发挥与香港各界联系广泛的优势,积极为香港与辽宁开展经贸往来、产业合作、文旅交流、人才教育合作等搭建平台,为推动香港长期繁荣、稳定和发展贡献更大力量。

香港科学园是香港最大的科技研发及企业孵化基地,目前拥有2000多家企业和1.5万余名科创从业者。代表团参观了香港科学园,出席我省科创企业信华信技术国际有限公司入园开业仪式,考察香港科技园公司纳入及先进材料研究院。郝鹏说,习近平总书记在2022年考察香港科学园时强调,要把支持创新科技发展放在更加突出的位置,进一步发挥好科技创新的支撑和引领作用。香港科学园在香港特区政府的大力支持下,在前沿科技攻关、成果转化落地、高端人才培养等方面取得显著成绩,形成了独特

的培育创新主体的模式机制,成功经验值得我们认真学习借鉴。辽宁科教资源丰富、创新生态活跃,正在全力打造重大技术创新策源地,希望与科学园全方位加强交流合作,为实现高水平科技自立自强贡献更多辽宁力量。

在港期间,代表团还与香港社团组织和商协会进行了座谈交流。郝鹏会见了香港中华联谊会会长、正大制药集团总裁郑翔玲,港区省级政协委员联谊会主席苏清栋、会长霍启山,大湾区进出口商业总会会长林龙安,见证了省商务厅和沈阳市与大湾区进出口商业总会合作协议的签署。郝鹏在会见时说,辽宁是饱含长子情怀的工业大省、创新底蕴深厚的科教大省、开放包容并蓄的沿海大省、独具特色魅力的文旅大省,目前已成为创新创业的高地、投资兴业的热土。希望各社团组织和商协会充分发挥自身优势,推动辽港合作迈向更深层次、更广领域、更高水平,在共同服务国家重大发展战略中实现互利共赢。

郑翔玲、苏清栋、霍启山、林龙安等在会见中表示,辽宁有着很好的产业基础,科教、人才资源丰富,营商环境持续优化,非常看好辽宁未来的发展。愿抓住辽宁振兴发展新机遇,充分发挥桥梁纽带作用,推动辽港两地制造业、出口贸易、文化旅游等领域务实合作取得更多新成果,共同开创共赢发展新局面。

省领导隋青、姜有为、靳国卫参加相关活动。

市委第三巡察组向蜘蛛山镇党委反馈巡察情况

(上接一版)县委常委、宣传部部长高峰代表县委对阜新蒙古族自治县蜘蛛山镇党委抓好巡察整改落实工作提出了要求,一要提高政治站位,切实抓好巡察整改;二要坚持问题导向,确保整改工作落地落实;三要建立长效机制,不断提高管党治党水平。蜘蛛山镇党委书记郭林作表态发言。对市委第三巡察组巡察发现的主要问题和意见建议,镇党委政府诚恳接受,照单全收。深刻剖析,切实把整改落实作为一项重大政治任务抓好

落实。一是提高政治站位,以高度的自觉推动巡察整改。从讲政治、讲党性的高度,认真对待、对号入座,并且以这次巡察整改为契机,坚定政治立场,严明工作纪律,进一步规范工作流程,不折不扣地抓好落实。二是坚持问题导向,对标对表逐项抓好整改落实工作。将根据市委巡察组反馈的意见和提出的要求,聚焦病灶,对症下药,确保全部整改到位。三是强化成果运用,坚决做到以干事创业检验巡

察整改成果。要严格落实“两个责任”,肩负起“一岗双责”,把巡察整改工作同全镇党的建设、经济发展、乡村振兴、社会民生等重点工作结合起来,一手抓整改落实,一手抓工作推进,努力将整改的过程变为解决问题的过程,变为加强领导班子建设、干部队伍建设和机关作风建设的过程,在工作中落实整改要求,抓出整改实效,真正做到通过巡察整改推动全镇各项工作高质量发展。(蜘蛛山镇)



·广告·
分类信息 声明
宋福海道路运输经营许可证不慎遗失,证号:阜字210921110883,声明作废。